



欧美“音乐大咖”助阵2014长江音乐节 把“格莱美”搬到镇江

4月30日到5月2日,2014长江国际音乐节将在江苏镇江世业洲长江鹭岛音乐文化村震撼上演,罗大佑、庾澄庆、伍佰、郑钧、黄绮珊等领衔的华语流行音乐“最强音”将悉数亮相。而与往年相比,今年的音乐节最引人注目的新增元素莫过于“格莱美时间”,获得格莱美大奖的3组国际巨星将携手登上长江音乐节“金山舞台”,本地乐迷将有机会零距离感受“格莱美声音”带来的震撼。
现代快报记者 孙璐

纽约传奇音乐人登台 他曾制作“神曲”无数

去年,来自法国电子二人组合Daft Punk的一首《Get Lucky》响遍街头巷尾,凭借着这节奏欢快、旋律上口的大热单曲,Daft Punk在今年年初的格莱美颁奖典礼上大放异彩,一举拿下“年度最佳录音”“年度最佳专辑”等多个重要奖项。不少乐迷注意到,无论是在《Get Lucky》的MV里,还是在格莱美的领奖台上,都有一个扎着满头小辫的黑人与Daft Punk一起出现,他就是纽约传奇音乐人Nile Rodgers,《Get Lucky》的音乐制作人。
要说Nile Rodgers有多传奇,

恐怕写一本书也讲不完。简单说,在过去四十年里,你听到的每一首Pop、R&B、Hip-Hop歌曲,都与Nile Rodgers有着不可分割的关系。正是他和他的乐队Chic,引领了上世纪70年代的Disco风潮,影响了麦当娜、戴安娜·罗斯、大卫·鲍伊等人在80年代的发展,更为“黄金年代”的Hip-Hop贡献了一首又一首经典制作。在他担任制作人的作品列表里,你能看到大卫·鲍伊的《Let's Dance》、戴安娜·罗斯的《Diana》、麦当娜的《Like a Virgin》等,当然还有Daft Punk去年那

张《Random Access Memories》。因此,如果能在现场亲眼看到Nile Rodgers的演出,简直就是目睹流行音乐的发展史。
下个月Nile Rodgers将领取“国际音乐峰会”的最高荣誉——传奇奖,成为继Pete Tong、Carl Cox和Fatboy Slim之后的第四位传奇奖获得者,这将成为电子音乐发展史上的一个里程碑。在领奖之前,Nile Rodgers将于4月30日带着他的乐队登上长江音乐节的舞台,用整整一个半小时的演出领衔本届音乐节的“格莱美时间”。

民谣才女携手朋克天团 共同开启“格莱美时间”

除了音乐传奇Nile Rodgers之外,今年长江音乐节还请来了另外两组大咖级艺人——来自美国堪萨斯州的民谣唱作才女Ashley Davis和来自美国加州的著名摇滚乐队Lit。5月1日,Ashley Davis将为乐迷带来一股清新的民谣之风。
Ashley Davis至今发行过三张录音室专辑,每一张都获得了独立乐界的好评。在音乐节上,当你听惯了那些重型的吉他轰鸣时,Ashley Davis的音乐会让你如沐春风,享受到一丝难得的惬意。如果你喜欢蒂朵或恩雅的音乐,那么Ashley

Davis的现场演出一定不容错过。与清新的Ashley Davis相比,5月2日登台的摇滚乐队Lit则会带给乐迷截然不同的听觉体验。这支乐队的音乐就像他们的名字一样“明亮”,有着强劲动感的节奏,以及混合了朋克、流行、垃圾摇滚等元素的曲风。在很多大片中都可以听到Lit的歌曲,比如《美国派2》《橘子郡男孩》《迪兹先生》等。在本届长江国际音乐节上,乐迷将感受到Lit充满激情的表演!
本次音乐节主办方表示,此次力邀欧美顶尖音乐人入驻音乐节,

打造“格莱美专场”时间,是希望通过音乐节这样一个公共平台,用更贴近大众的形式加强中美文化交流,体现音乐节“音乐无界 生活万岁”的口号。而这些国际大咖听说长江音乐节“保护江豚”的倡议之后,也都义不容辞地答应前来,特别是身体一直不太好的Nile Rodgers,尽管他已摆脱了癌细胞的折磨,但能来华演出依然是乐迷值得珍惜的时刻。相信在Nile Rodgers、Ashley Davis和Lit的带领下,今年的长江国际音乐节定会散发出别样魅力!

照片被美容医院擅自用于商业宣传 林心如、李湘等女星在宁起诉维权

近年来,因美容医院擅自使用明星照片,从而引发的官司屡见不鲜。昨天,现代快报记者从南京市鼓楼区人民法院获悉,4月17日下午,鼓楼法院正式受理了林心如、李湘以及演员王晓丽(艺名王子子)起诉南京某民营医院集团、南京江宁某美容医院侵犯肖像权、名誉权案。其中,林心如、李湘各家赔14万元,王晓丽索赔10万元,另各含律师费4000元。除索要赔偿外,三人还同时要求江宁某美容医院断开侵权链接,并在全国公开发行的报纸上赔礼道歉。

据悉,林心如、李湘以及王晓丽先后得知南京江宁某美容医院宣传网站上,擅自将自己的照片用于该美容医院主营的整形、美容项目的商业宣传。她们认为这家美容医院的行为不仅侵犯了她们的肖像权,且宣传所涉及的内容也对其形象造成了负面影响,严重侵犯了她们的名誉权。三人先后向法院提出诉讼。
记者了解到,江宁某美容医院的宣传网站,是某民营医院集团登记备案的宣传网站。而昨天在该美容医院的宣传网站上,现代快报记

者并未看到三人的照片。针对这一情况,现代快报记者随后与江宁某美容医院取得联系,该院丁院长告诉记者,目前他正在外地出差,对此事尚不知情。
鼓楼区法院分管立案工作的副院长王东表示,南京市鼓楼区法院在受理上述三起案件后,目前尚未确定具体开庭时间。三人起诉的具体内容和是否存在侵权事实、到底该如何认定等,还有待于通过质证、庭审来最终认定。 通讯员 李自庆 实习生 陶园 现代快报记者 王瑞

浮世绘

“留念”金陵

卞留念出道30年作品音乐会精彩落幕
宋祖英、阎维文等甘当“绿叶”来宁捧场

“没见过这么高规格的个人作品音乐会,卞留念真是咱南京人的骄傲!”昨晚,“留念南京·喝彩青奥 卞留念2014作品音乐会”在南京人民大会堂举行,宋祖英、阎维文、戴玉强、玖月奇迹等著名歌手登台献唱他的作品,麦当娜的鼓手、格莱美获奖钢琴家等国际“音乐大咖”为他伴奏,水均益、张泽群、蔡国庆等“好哥们”义务帮他做主持……台上星光熠熠,然而用阎维文的话来说,所有人都甘愿为卞留念当“绿叶”来了!昨晚的舞台属于卞留念,“音乐鬼才”展现了他在作曲、指挥、演奏、演唱等多面的才华,在出道30年之际向家乡父老交出了一份“A+成绩单”。
现代快报记者 孙璐



宋祖英与戴玉强



卞留念

“音乐鬼才”尽情挥洒音乐才情

“南京的儿子回来了!”卞留念一口地道的南京话流露出他对家乡的深情。他是土生土长的南京人,7岁进了著名的小红花艺术团,练就了吹、拉、弹、唱、舞等多方面的“童子功”,大学时代在南艺度过,然后带着一把二胡“北漂”考入东方歌舞团。他曾22次担任央视春晚音乐总监,并担任过奥运会、亚运会包括即将举办的青奥会在内的众多大型活动的音乐总设计师,被誉为“音乐鬼才”。在出道30年之际,卞留念选择在家乡南京为父老乡亲、为青奥献上一份“大礼包”。
回到家乡的卞留念感觉很放松,在昨晚的舞台上,卞留念像一个音乐顽童,尽兴地“玩”着每一个音符。

宋祖英等众多大腕甘当“绿叶”

音乐会每一个音符都出自卞留念之手,《欢乐中国年》《今儿高兴》《愚公移山》……每一首都家喻户晓的歌曲。
歌坛大腕宋祖英、阎维文、戴玉强、玖月奇迹也赶来南京为卞留念助阵。而水均益、张泽群、蔡国庆等央视“好哥们”都来义务帮他做主持……
央视名嘴水均益对卞留念以“兄长”相称,他将《高端访问》的现场搬到了昨晚的音乐会,即兴“采访”了卞留念。水均益问,为何选择此时此地开作品音乐会?卞留念动情地说:“我离开南京整整30年了,今年恰逢家乡举办青奥,我作为土生土长的南京人,希望能用这满载而归的音符,向家乡父老汇报这30年的成绩。”

张艺谋《归来》无缘“金棕榈”

北京时间4月17日下午5时,第67届戛纳电影节组委会公布了本届电影节入围影片名单。让众多观众遗憾的是,此前“征战金棕榈”呼声颇高的张艺谋新作《归来》这次无缘“金棕榈”,只参加展映。
据悉,《归来》因不愿配合戛纳全球首映时间,因此无缘主竞

赛单元。根据该电影节要求,凡是参与主竞赛单元的影片,必须是在戛纳全球首映,所有的相关放映和宣传都得根据电影节而定。目前《归来》暂定于5月16日上映,而本届戛纳电影节将于5月14日至5月25日举行,跟不上《归来》提前首映、宣传的步伐。
现代快报记者 沈梅

梁静茹顺利产子,老公晒小脚印



4月18日上午,歌手梁静茹顺利产子,老公在微博兴奋晒出宝宝的小脚印报平安,并透露宝宝名叫“Anderson”。照片中有一对蓝色的小脚印,网友纷纷表示恭喜祝福,也希望看到宝贝的照片,“求宝宝照哦”“好想看看他长什么样子。” 王文

快播报

刘赦中国画展将开展

■时间:4月20日~5月20日
■地点:北京恭王府邸嘉乐堂

郭富城展示“中国好舞蹈”

■时间:今晚9:10
■平台:浙江卫视

本次展览展出的80余件作品皆为南京师范大学美术学院院长、教授、博士生导师刘赦近年在中国画艺术上的实践性探索,也是中国画模山范水的新收获。 现代快报记者 徐馨儿

今晚,首度加盟《中国好舞蹈》,献上内地综艺首秀的“亚洲舞王”郭富城,将在节目中一展舞姿。一度风靡中国的“芭啦啦啦”樱花舞,更是让全场沸腾。 现代快报记者 刘磊